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Téma, jeho volba a dosavadní zpracování 
Autorka si zvolila pro svou práci téma svatého vzoru Anežky Přemyslovny, které můžeme pro jeho časový i obsahový záběr s jistotou vybavit přídomkem „dlouhého trvání“. Sledovat formující se svatý příklad, který získá svou první kodifikovanou podobu na ve 14. století, který se bude proměňovat v běhu staletí, aby pak byl nově ukotven v dokončeném procesu kanonizace na konci 20. století, znamená zvolit náročný, ale také velmi obohacující badatelský přístup. Autorka tak získala možnost pozorovat vývoj představ o konkrétním ženském svatém vzoru v kontinuitě dlouhých staletí. Ke srovnání se jí v tomto bádání nabízela jak sdělení oficiálních dokumentů, tak i situace a společenský kontext, který v daný moment mohl silně zapůsobit na prezentaci Anežky jakožto světice. Studentka obojího využila a nabídla čtenáři zajímavý, časově široce rozkročený a přesto stále uchopitelný pohled do starších i zcela moderních dějin, které propojila.   Hodnocení: 1  
Práce s prameny a literaturou.  
Už sama struktura práce, zasahující do dvou od sebe vzdálených období, si žádá také dvě různé skupiny pramenného materiálu. Pro oblast středověku autorka doplnila tradičně využívanou legendu Candor lucis, která je základním souborem informací pro vzor svatosti Anežky Přemyslovny, srovnáním s údaji ze stanov pro klarisky, které byly Anežce i její klášterní komunitě určeny k následování a které tudíž hrají také svoji roli v otázce formování svatého vzoru. Toto porovnání jednoznačně přispělo obrazu Anežčiny svatosti a „středověké“ části práce dodalo svůj díl originality. Autorka však mohla toto srovnání i výrazněji zhodnotit. 

Pro recepci Anežčina svatého vzoru ve 20. století pak autorka využila širokého spektra pramenného materiálu, včetně filmového dokumentu či souboru výstavních předmětů. Domnívám se, že by si tato druhá půle práce zasloužila systematičtější výběr využitých pramenů, sledujících podrobněji vývoj v délce celého 20. století (či alespoň úvodní slovo o metodě výběru zvolených dokumentů, či informace o tom, proč nakonec nebyly využity v úvodu avizované noviny). Zároveň je z druhé části cítit i menší obezřetnost vůči dikci pramenů. Přesto musím ocenit, že se autorka v celé té pramenné šíři neztratila a zcela jistě dokázala volit klíčové prameny pro svůj výzkum. Hodnocení 1-2
 Forma a argumentace 
 
Text si ze stránky formální zaslouží pozitivního hodnocení, až na drobné nedostatky grafické (zejm. neodsazování nových kapitol, což ubližuje přehlednosti textu). Také obsahovou a argumentační stránku ráda chválím, byť dodávám několik podnětů k doladění. Text by si zasloužil pečlivější strukturování a dělení do tématických celků. Tak by z něj mohla „vykouknout“ mnohá zjištění, která doposud zůstala v textu spíše skryta (např. jasnější kontury svatých vzorů -  porovnání Anežky s dvěma dalšími svatými vzory, Alžbětou Durynskou a Klárou z Assisi). Dále bych doporučila autorce větší cílevědomost ve formulování vlastních závěrů a zobecnění – nebát se nahlédnout text s větším odstupem a pustit se do vlastních interpretací. Zejména druhé části práci by tento nadhled prospěl, stejně jako by jí prospěl i vyšší důraz na sledování proměn svatého vzoru a jeho dílčích charakteristik.  Hodnocení: 2 
Hodnocení práce kolísá mezi stupni „výborně“ a „velmi dobře“, s přihlédnutím k obhajobě. 

Pro obhajobu této práce bych ráda položila otázku širší: Zajímalo by mě, v jakých obdobích se objevuje v Anežčině svatém vzoru charakteristika jí jakožto „národní“ světice a doznává-li nějaké proměny. 
Kateřina Čadková
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